作案时间不足5秒

2013.7.15 星期一

信阳一男子半年盗窃山地车 40 辆

信阳消息(付金钟)一名年轻男子为图 挣钱快,将黑手专门伸向街头停放的高档 山地自行车,每次作案时间均不超过5秒 钟,短短半年内就疯狂盗车40辆。近日,警 方通过昼夜排查,顺线追踪,成功将大肆盗 窃山地自行车的犯罪嫌疑人及销赃嫌疑人 一并抓获,追缴多辆被盗高档山地自行车

近期,市内高档山地自行车被盗案件接 连发生,引起市公安局老城分局的高度关 注,立即组织民警对所有发案线索进行分析 梳理,积极摸排盗窃嫌疑人犯罪线索。7月8 日中午,市民何女士因女儿中招考试取得理 想成绩,于是花1750元钱买了一辆名牌山 地自行车奖励女儿。谁知就在母女两人回家 途中顺便吃了顿快餐的工夫,出来时却发现

情,老城分局刑侦民警加大了侦查力度,从 已经调取的大量监控视频资料中反复查找 嫌疑人的身影

功夫不负有心人,经过昼夜不停地排 查、比对、核实、确认,终于锁定一名盗窃嫌 疑人余某某(男,20岁,息县人)。为确保既能 破案又能追赃,民警没有急于抓捕余某某, 而是紧紧围绕此人交往人员扩大侦查范围, 很快又成功锁定收赃嫌疑人王某某(男,36 岁,羊山新区人),并暗中查清了王某某窝藏 脏车的地点。7月10日晚11时许,抓捕民警 果断出击,在工区路成功将欲回宾馆的余某 某、王某某同时抓获,连夜在王某某的仓库 内香获被盗的高档山地自行车13辆。

初步查明, 贪图城市享乐生活的余某 某很少回息县农村老家, 为了满足生活挥 他白天带着作案工具在市内四处游荡 寻找目标, 一旦发现有较新的名牌山地自 行车就立即下手,剪断自行车的钢丝锁后 骑着车就走,然后径直送到以做生意为掩 护、实则专门收购赃物转手牟利的王某某 处销赃。为尽快销赃,一辆近两千元的山地 自行车他均按两三百元的低价出手, 所得 赃款大都用于夜晚喝酒、住宾馆、玩赌博游 戏等。仅今年以来该贼就在市区内连续盗 窃作案, 先后盗窃各类高档山地自行车 40

目前,上述两名嫌疑人已被依法刑事 拘留,案件正在进一步侦查中。



近日, 平桥派出所民警来 到辖区企业、工厂,通过图文并 茂的展板向职工详细介绍了盗 抢违法犯罪造成的现实危害、 加强防盗抢防范工作的必要 性、防盗抢基本常识等知识。民 警还认真解答了现场职工提出 的各种问题, 教授了防盗抢技 巧,提高了职工的安全防范意 曹春明

利用技术开锁盗窃作案 50 余起

男子与女友信阳被捕

信阳消息(曹春明)近日,平桥派出所 民警经过缜密侦查,成功抓获2名以技术 开锁入室、人车盗窃犯罪嫌疑人,破获盗窃 案件50余起。

入夏以来,平桥中心城区连续发生犯罪 嫌疑人用技术开锁手段,侵入居民家中盗窃 财物,利用干扰器、解码器开锁盗窃停靠在路 边、小区、宾馆门前的车内物品。针对案件发 生的情况,平桥派出所采取果断措施,在打击 上人手,在布控上下功夫。派出所迅速成立了 专案组进行分析研判案件发生的规律和特

点,组织警力对辖区内的开锁人员及销售锁 具、配钥匙的摊点、门店进行全面清查,对城 区内的小网吧、小旅馆及出租房屋等进行走 访排查。派出所还以交管巡警为骨干,专职巡 逻队为辅助力量布控街面,加大力度在重点 区域、地段巡逻和蹲点守候。

7月8日晚9时许,民警在平桥名吃城附 近蹲点守候时,发现一男子在停放路边的-辆小型轿车旁徘徊,随即打开车门欲取出车 中物品,民警上前盘问时其支支吾吾。民警很 快找到车主, 男子不得不交代了欲盗窃车内 物品的行为。经盘查,民警当场在该男子身上 缴获了盗窃用的开锁工具,干扰器等

经突审,该男子为夏某(男、汉族、33 岁、南阳市新野县人),其供述因生活无固 定来源,便从网上购买了干扰器、解码器、 对讲机及技术开锁工具等,并通过上网聊 天认识女友闫某。今年6月以来,两人先后 在平桥城区盗窃作案 50 余起,盗得笔记本 电脑、现金、首饰、纪念币等财物涉案价值 10余万元。7月9日,专案民警快速出击在 平桥一居民区内将嫌疑人闫某抓获

偷盗抢劫、行凶滋事——人夏以 来,我市公安机关调整警力部署,强化 巡逻防控,加大对上述违法犯罪行为 的震慑和打击力度,确保辖区治安平 稳,让人民群众安全平安度夏-

夏季保平安 巡特警在行动

❖ 本报记者 张 勇

街面巡逻控制案件多发

7月4日和5日晚8时30分至11时 30 分, 息县巡特警大队共出动警力 50 余 人次,警车10部,在县城高杆灯十字路口、 土地局十字路口开展设卡盘查,同时组织 其他巡逻民警队员在城区开展 24 小时不 间断巡逻防控工作。此次行动共盘查 157 辆车次,174人次,共查获4名酒驾人员, 两把管制刀具、一把仿制警棍、 机;8日夜,商城巡特警大队民警巡逻至城 关镇"热带雨林"附近时,发现一名全身赤 裸的中年男子在街道中拦车要钱,并击打 来回车辆的挡风玻璃,企图伤人。民警迅速 上前控制了该名男子。经多方取证得知该 名男子胡某强(男,53岁,商城县人,系一 名精神病患者),民警将其送进精神病医院 治疗;7日1时35分,光山巡特警大队接 指令称:在美的家园门面房前,有个"酒疯 子"拿着水果刀在闹事。民警立即赶到现 场,将浑身酒气正在挥刀滋事的男子刘某 (住光山城关镇陈楼)强行带离现场,移交 该县紫水派出所处理

打击街面"两抢一盗",提升群众安全感

为严打城区街头犯罪、遏制电瓶车被 盗案件高发势头,平桥公安分局从巡防大 队、案侦大队、综合室抽调人员成立打击盗 窃电瓶车专案组。6月7日下午1时50 分, 平桥交管巡防大队视频监控员发现市 第四人民医院院内有可疑人员,马上通知 巡逻民警。巡逻民警快速出击,一举将正在 车棚内盗窃电瓶车的李某抓获。随后将此 案件移交盗窃电瓶车专案组。专案组民警 顺线追踪,深挖细查,于6月20日将其销 赃窝点查获,并将购赃主要犯罪嫌疑人陈 某抓获。经查,陈某(男,51岁,光山县人) 自 2013 年 4 月以来,在羊山青龙街租住房 院内以收废品为名,大肆低价收购被盗电 瓶车,然后在隐蔽库房内分割拆解、分类转 卖。民警当场查获电瓶车旧电瓶 200 余块 大量的电瓶车电机、车架、轮毂等散件,及 未拆解的电瓶车一辆。目前案件正在进一 步深入办理中;7月6日夜晚,潢川巡特警 大队得到线索:县城强鑫宾馆666房间有 人聚众赌博。大队领导立即组织人员,于7 月6日晚10时许将在666房间正在以斗 '干子宝"方式赌博的王某、汪某、李某、钟 某等 15 人当场抓获; 6 月 21 日凌晨,浉 河巡防大队巡逻至十三里桥新村时将正在 实施盗窃电动车的嫌疑人王某(男,现年 32岁,系青海省人)当场抓获;6月20日下 午4时43分,平桥交管巡防大队在平桥中 心大道地税局院内, 抓获盗窃电动车嫌疑







信阳154医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医疗单位

健康咨询:0376-6160154







市长热线:12345



信阳区号:0376

自来水抢修:6222251 物价投诉:12358 火车站问询:6224114 汽车站问询:6227575 民航航班问询:6205656 法律咨询:6253148 公用电话投诉:6235102 有线电视维修:6224227 旅游咨询电话:6366825 旅游投诉电话:6366983 报警:110 交通肇事:122 火警:119 天气:12121 急救:120 灭四害:6259868 环保受理热线:12369 燃气服务:6222536